
                                         

ATA DA REUNIÃO - CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DO JABAQUARA 2023 

ENDEREÇO: Avenida Eng. Armando Arruda Pereira, Nº 2314 – Térreo 

DATA: 14/03/2023 

HORÁRIO: 19:00HS 

Abrindo a reunião, o Subprefeito Dr. Roberto Bonilha agradeceu a 

presença de todos, iniciou com a fala, da situação da comunidade da Bica, 

Sra. Rosana (Secretária), lendo a Ata do mês anterior do dia 14/02/2023. O 

Sr. Adão representa a SABESP,  está ciente do problema que tem na 

comunidade da Bica, e marcou pra ir lá quinta feira junto com o Subprefeito 

Roberto Bonilha pra resolver todos os problemas que está nesta comunidade  

(sobre água e esgotos), O Sr. Roberto Bonilha agradece a todos, caso 

precisando da Subprefeitura ela estará sempre aberta,  sra. Denise supervisão 

de Assistência Social Jabaquara pede pra todos os presentes que se 

apresentem pelo nome que estão na Reunião, em seguida ela também cita 

que CRAS Centro de Referência de Assistência Social, fica na rua Dos 

Jornalistas n°48 o CRAS com apoio ao atendimento do CAD Único, para 

atendimento ligar 156 das 08:00hs as 18:00hs. O CRAS atende também 

morador de rua, crianças na faixa etária de 06 a 12 adolescente e jovem de 

18 anos com atendimento para o mercado de trabalho, e hoje temos ETESP 

e U.N.C.I para idoso após 60 anos, caso tenha pessoas acamadas tem também 

o serviços do C.C.I. que vai até a casa do idoso. O CRÁS do Jabaquara tem 

Gestão que faz solicitação as famílias do CREAS, como situação de rua 

como crise de violência ao idoso e família que vive na rua. Hoje temos 

acolhimento em albergue para homens. E dentro do CREAS tem crianças de 

02 a15 anos que faz atividades,  para os jovens que sofre violência,  o  

CREAS que solicita o socorro para crianças que sofrem violência doméstica. 

Marli pergunta sobre o agendamento do CRAS a Sra. Denise responde 156 

ou a supervisão do CRAS tem equipe que faz agendamento para desafogar 

156. Roberto Bonilha pergunta se existe ou tem agendamento de dia 

especifico e horário para se conseguir vagas no atendimento assistencial,  

Sra. Denise responde: depende do caso eles marcam o horário e o dia do 

atendimento.  Flavio pergunta se SMAD atende todos dias, a sra. Denise 

responde atende principalmente famílias que sofre violência, atende 400 

moradores de rua com banhos, alimentação cama pra dormi. João pergunta 



se C.C.I tem 150 vagas de atendimento só,  para homens para mulheres não 

tem, o mesmo propõe uma renda ou atividade para cada famílias.  

A sra. Denise explica que as pessoas não optam mora na rua,  que a SMADS 

tem vaga de albergues, qualquer pessoa com acesso a internet entra na página 

da Secretária SMADS e vê o que a secretaria tem a oferecer para as pessoas 

que precisa ser acolhida,  a sra. Denise pede para os Conselheiros (as) marcar 

uma data para ir até o CRAS para reunião extraordinária. 

Sra. Denise fala que em relação chuvas, A Defesa Civil e CRAS tiverem 

chamado emergencial para atender as áreas afetas. Roberto Bonilha fala 

quando acontecer um acidente como incêndio (fogo), desabamento e 

enchentes ligue 199. Michele da comunidade Cruz de Malta falou que teve 

incêndio uns quatros (04) meses na comunidade e não teve atendimento da 

Defesa Civil, para ser interditada as famílias dependem do laudo auto de 

interdição para ir procurar seus direitos as famílias são cadastradas na 

SEHAB elas precisa do laudo de interdição. Ir na subprefeitura da entrada 

no auxilio aluguel. 

A Sra. Denise perguntasse tem protocolo da comunidade Cruz de Malta, a 

sra. Rosana Carla Conselheira do Conselho Participativo responde que as 

pessoas perderam os imóveis no incêndio (fogo) não tem laudo de interdição 

e procura seus direitos.  

A Sra. Rosana Carla sita sobre as listas dos terrenos que estão atualizados e 

desapropriados e pede os documentação deles. 

Sr.(o) André Bernardino não esteve na última reunião do dia 14/02/23 por 

motivo de Conferencia da Saúde Mental, não teve como se comunicar ao 

grupo.  

Todos saem Ciente das Próximas reuniões que acontecerá nos meses e dias aqui 
especificados, 09/05/2023, 13/06/2023, 11/07/2023, 08/08/2023, 12/09/2023, 
10/10/2023, 14/11/2023, 12/12/2023, às 19:00hs na Subprefeitura do Jabaquara no 
subsolo do Descomplica. 

Nada mais havendo para se tratar, encerrou-se a reunião cuja, Ata vai foi 

redigida e digitada por mim, Rosana Gonçalves (Secretaria). 

São Paulo, 14 de março de 2023.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

João Das Virgens Da Silva  

Coordenador de CPM Jabaquara 

Rosana Gonçalves De Lima Morais 

Secretaria Geral do CPM Jabaquara 


